OEMA 4
To dkpo B opoyevoUg papdou AB pnkoug L = 4 m kaw palog m = 1,5 kg depel owpa
apeAnTéwv Staotdacewv kat palag 2m = 3 kg, evw 1o akpo A apBpwvetal og kKatakopudo
toixo. H paBdoc kpateital opllovria pe tn Bonbela aBapolg vipatog pnkoug L = 4 m. To
£va AKPOo ToU vApaTog S€vetal oto pHéEoo I tng paBdou kat to aAAo os Eva onueio A tou toixou,
PnAotepa amnd to A. Na urtoloyloete:
4.1. t ywvio ¢ ToUu TEpLEXETAL LETOEU TWV TUNUATWY A Kot FA.

Movadeg 4
4.2. to p£tpo tn¢ taong T tou vpatoc.

Movabdeg 7
4.3. Ta HETPA TWV CUVIOTWOWV SUVAHEWV Fy, Fy, Ttou 6€xetal n pdBSog ano tov toixo,

Movadeg 8
4.4. 1o pétpo Kol tn StevBuvon TNG cUVOALKNG dUvapng F mou S€XeTal amod Tov ToiXo N
paBdoc.

Movadeg 6
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